

Hodnocení vedoucího práce

Předkladatel práce: Bc. Alena Voříšková
Studijní zaměření: Magisterské studium - Sociální práce
Název práce: Míra nezaměstnanosti z hlediska oboru vzdělávání na Plzeňsku
Vedoucí práce: Mgr. Radomír Bednář
Oponent: JUDr. Karel Mošna

1) Cíl práce:

Autorka se ve své práci zabývá problematikou nezaměstnanosti s důrazem na její měření a vztah mezi oborem vzdělání a ohrožením nezaměstnaností. Jako cíl práce si autorka stanovila zjistit, jak velký vliv má obor vzdělání na míru nezaměstnanosti. Cíl práce se autorce podařilo částečně naplnit.

2) Obsahové zpracování:

Autorka se v první teoretické části práce zaměřuje na definování sociálně nezaměstnanosti, popisuje druhy nezaměstnanosti její příčiny a důsledky. V další části se pak věnuje vymezení skupin nejvíce ohrožených nezaměstnaností. V praktické části práce pak autorka za využití metody analýzy statistických dokumentů najít odpověď na otázku jaký vliv má obor vzdělání na míru nezaměstnanosti.

3) Formální úprava:

Po formální stránce je práce rozdělena do osmi kapitol. Prvních šest kapitol je teoretických další pak tvoří praktickou část práce. Všechny kapitoly jsou zpracovány s e snahou o jejich co největší aktuálnost a využitelnost v praxi. Po formální stránce práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci.

4) Komentář vedoucího práce:

Práce je celkově dobře zpracována, autorka prokázala schopnost pracovat s odbornou literaturou i schopnost orientace v zkoumané problematice. Téma vlivu zvoleného oboru vzdělání na jeho následná uplatnitelnost na trhu práce je velice zajímavé a aktuální. Teoretická část je průměrně zpracovaná, jako určitý problém praktické části, vidím to, že autorka pracuje s výstupy statistik v Plzeňském kraji a má tendenci zjištěné výsledky absolutizovat na celou ČR bez jakékoliv komparace s ostatními kraji. Rovněž konstatování, že vzdělání má velký vliv na míru zaměstnanosti je obecně známou pravdou a je otázka nakolik je autorka musela zkoumat.

Celkově práce splňuje požadavky kladené na diplomovou práci a proto ji doporučuji k obhajobě.

5) Otázky a připomínky:

Které další faktory kromě vzdělání podle Vás ovlivňují šance lidí na trhu práce

Navrhované hodnocení: velmi dobře-dobře podle obhajoby

V Plzni dne 26.4. 2013

Mgr. Radomír Bednář
Vedoucí práce